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Úvodník 

 

Čaute, decká! 

 

     V tomto čísle sa budeme baviť o anglických lektoroch – 

Chrisovi z Taiwanu, Lucasovi z Brazílie, Katye z Ukrajiny 

a Ummu z Indonézie. Trošku sme ich vyspovedali, aby sme sa 

o nich dozvedeli niečo viac. Máme z tohto anglického týždňa 

bohaté spomienky, tak si oprášme. 

     Nájdete tu rozhovor s každým lektorom a anketu Čo vás 

zaujalo v anglickom týždni. Objavíte aj príhody z lyžiarskeho 

výcviku, ktorý absolvovali tohtoroční siedmaci. Ďalej si 

môžete prečítať vlastnú tvorbu, niečo o basketbale a vaše 

obľúbené vtipy. 

                                                      Barbara Domoráková, VI.A 
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Rozhovory s lektormi 

     Prinášame vám opäť interview. Tentokrát trochu neobyčajné. Ako si iste 

spomínate, v januári sme mali týždeň so zahraničnými lektormi, a tým aj 

jedinečnú šancu pre náš časopis urobiť rozhovor premiérovo v angličtine. 

Otázky: 

1.Čo si prinesiete zo Slovenska domov? 

2.Ako sa vám tu učilo? 

3.Čo si myslíte? Čo by sa stalo, keby začalo vo vašej krajne snežiť? 

 

Chris (Taiwan): 

1. Určite som si zoberiem nejaké knihy, suveníry a samozrejme sladkosti.  

2.Decká sú tu super, rád som tu učil. 

3.Oh... dobrá otázka!  Asi by všade vládla panika a všetci by šaleli. 

 

Ummu (Indonézia): 

1.Pohľadnice, maškrty a fotky. 

2. Oh, áno! Učiť tu bola zábava. 

3. Asi by som zavolala mamke, aby sa lepšie obliekla.  Všetkým by bola 

zima. 

 

Lucas (Brazília): 

1. Tričko s nápisom BRATISLAVA a suveníry. 

2. Áno, učenie ma baví. Teraz som učil prvýkrát v živote. 

3. Pravdepodobne by boli všetci vystrašení . U nás je veľmi teplo. 

 

Katya (Ukrajina): 

1.Mmm.... neviem. Ešte som nad tým veľmi nerozmýšľala. 

2.  Učenie bolo super. 

(V prípade Katye sme tretiu otázku trochu nedomysleli, keďže na Ukrajine sneží , tak sme sa 

spýtali či majú doprávne problémy v doprave počas sneženia.  ) 

3. U nás síce sneží, ale doprava je vtedy naozaj paralyzovaná- samé zápchy 

a kolóny. 

           Ema Dobišová, VII.B, Rebeka Luknárová, VII.B a Sabina Gírethová, VII.B 



Anketa 

 

     Máme za sebou už spomínaný anglický týždeň, ktorý nám priblížil iné 

krajiny, kultúry a priniesol niekoľko dní komunikácie v angličtine. Zaujímalo 

nás, aké dojmy vo vás vyvolali hodiny strávené s lektormi. 

 

Čo sa vám najviac páčilo na Anglickom týždni? 

 

Mohla som sa rozprávať s ľuďmi z iných krajín. Barbora M., 6.B 

Neučili sme sa Filip. Š., 7.B 

Brazílčan Lucas (zábava). Richard R., 6.B 

Ummu a jej indonézske tance. Viktória Š., 6.B 

Kate (bola pekná). Daniel M., 9.A 

Všetky prezentácie (boli dobré, pekné). Adam K., 6.A 

Hry Ummu a Kate (boli zábavné). Dominik P., 6.A 

Lucasova prezentácia (bola veľmi dobrá, pekné obrázky). Sofia R., 7.A 

Chrisov štýl vzdelávania. Athena K., 7.A 

Chrisova Angličtina (hovoril zrozumiteľne). Dávid D., 5.A 

Rozprávanie po Anglicky (precvičili sme si Angličtinu). Jana R., 9.A 

Chrisov pokrik. Jakub Š., 8.A 

 

                                                         Tereza Šramatá a Kristína Gondová, VI.A 

           



Lyžiarsky výcvik 2013 

 

       V januári sa konal lyžiarsky zájazd pre siedmy ročník v Jasenskej doline. 

Bývali sme v príjemnom penzióne Brest a svah sme mali ďaleko, podľa p. 

učiteľa „iba“ necelý kilometer. 

     Na svahu sme mali fascinujúci pohľad na lyžiarov – začiatočníkov, ktorí sa 

krok za krokom zlepšovali. Posledný deň už lyžovali na veľkom svahu. 

     Mne osobne sa lyžiarsky veľmi páčil. Na izbe sme boli zohratá partia a aj 

s ostatnými bola veľká sranda. Boli to skvelé zážitky na celý život a všetci 

účastníci zájazdu ďakujeme učiteľom, ktorí to zorganizovali. 

 

                                                                             Sabina Giréthová, VII.B 

 

 

Ilustračné foto, toto na lyžiarskom nebolo  

 

 

 

 

 



Vlastná tvorba 

 

     Siedmaci sa úspešne prebojovali cez umelecký opis na tému pamiatka v 

Bratislave. Väčšina si vybrala Bratislavský hrad alebo Katedrálu sv. Martina. 

     Pri čítaní niektorých prác človek chvíľami uvažoval, či má pred sebou 

sabotérov umenia alebo nádejných humoristov (napr. Katedrála je stará ako 

korytnačka. Dúfajme, že prežije ešte ďalšie tri korytnačie generácie. – alebo -  

Katedrála je urastená ako lipa. Keby bol Martin živý, aj on by bol na svoju 

katedrálu hrdý a pod.). 

     Každopádne, všetky práce obstáli. Pomedzi ne zanechal pekný umelecký 

dojem opis Strážca Devína od Terezky Prieložnej. 

 

Strážca Devína 

 

       Počas jesennej rodinnej prechádzky nás trochu hrbolaté chodníčky zaviedli 

do útulnej dedinky zvanej Devín. 

       V dedinke stojí mnoho starých domčekov, z ktorých na nás dýcha história 

našich predkov. Na stráži sa týči nad dedinou starobylé hradisko. Je to hrad 

Devín. Druhú stranu dediny obkolesujú veľké lúky plné rozkvitnutých 

a voňavých kvetiniek, nad ktorými v lete poletujú pestrofarebné motýle, ktoré 

majú krídla, ako keby pomaľované všetkými farbami sveta. A vinice plné toho 

najsladčieho hrozna, ktoré keď ochutnáte, tak máte v ústach takú chuť, ktorá 

sa nedá opísať žiadnym slovom. A keď z hradu upriete pohľady na lúky, máte 

pocit, ako keby ste práve videli botanickú záhradu. Hrad Devín je postavený 

tak vysoko, ako sú položené matrace princeznej na hrášku. Je nádherný a jeho 

vežičky sú ako sirôtky. Osamotené sa pozerajú na rieky. Hrad Devín je ten 

najkrajší hrad, okolo neho je krásna príroda plná zelene, zvierat a obmývajú 

ju dve rieky, pokojná Morava a divokejší Dunaj, ktoré sa spájajú ako dve ruky.  

       A všade, kde sa v dedinke Devín pohnete, vás pozorne stráži náš hrad 

Devín. 

                                                                                  Tereza Prieložná, VII.B 

 

 



     Na literárnom krúžku sme boli chvíľu ľubovoľné zvieratká a podali sme 

výpoveď jedného dňa literárnou formou. Terezke Šramatej sa za pár minút 

podarilo napísať o ťavej ceste naprieč púšťou. 

 

Jeden deň zo života ťavy 
 

     „Dobré ráno Kamila,” ozvalo sa spoza môjho chrbta. 

„Ako si sa vyspala? Dúfam že dobre, pretože dnes nás čaká dlhá cesta.“ 

„Lenže mne sa nechce vstávať!“ vykríkla som, no nik ma nepočúval. 

     Odrazu na mňa niekto hodil mäkučkú deku, čo sa mi páčilo. No zrazu si na 

mňa sadlo niečo veľmi, veľmi ťažké. Bol to chlapík, ktorý sa mi pred chvíľou 

prihováral. „No, nejako to zvládnem,“ pomyslela som si. Ibaže to nebolo 

všetko. Naložili na mňa ešte sedem kilový náklad. Super. 

     Tak som sa postavila, veď čo iné mi ostávalo a rozbehla so sa vpred. Išli 

sme hodinu, dve, tri, deň, dva dni až sme prišli do veľkého mesta Babylon. 

Bolo tam veľmi veľa ľudí a každý niečo predával. A rozumieť im nebolo 

nadobro nič. 

     Za ten čas mi poriadne vysmädlo. „Chcela by som trochu vody,“ povedala 

som môjmu pánovi. Asi mi nerozumel, ale o chvíľu sme zašli k studni 

a konečne som smäd zahnala. 

     Bol už večer, a tak som si ľahla a hneď som zaspala s tým, že zajtrajší deň 

sa opäť začne takým pekným privítaním. 

 

                                                                                    Tereza Šramatá, VI.A 

                     



Basketbal 

 

     Pokračujeme športami, ktoré sa tešia popularite. Vo svete, ale o to viac v 

našej škole. V minulom čísle sme vám predstavili čo to z histórie a pravidiel 

ping-pongu. Teraz je na rade basketbal. Do jeho histórie vás uvedie Rebeka 

Lacinová. 

 

Poznáte Michaela Jordana? Že nie? Tak si ihneď vygooglite túto hviezdu 

90.tych rokov. Je to hráč basketbalu. 

Pomenovanie hry basketbal sa skladá z dvoch anglických slov basket (kôš) a 

ball (lopta). V češtine existuje doslovný preklad košíková. Slovenčina si 

ponechala jej anglický názov. 

Vedeli ste, že prapôvod basketbalu by sme nemali hľadať v Amerike? Aspoň nie 

v tej Severnej. Hrali ho už starí Mayovia, ktorí ho nazývali Pok-Ta-Poke a 

Aztékovia, ktorí ho volali Tlachtli. 

Približnú podobu dnešného basketbalu priniesol Dr. James A. Nasmith a hra sa 

rozšírila do celého sveta. 

Aj v našej škole sa odohral každoročný basketbalový turnaj. Vyhrala trieda 

VIII.A, ktorej prvenstvo naozaj patrilo. 

Malá rada: Keď budete hrať vy, dajte si na prsty košíčky na šitie, aby vám po 

turnaji riadne neopuchli. 

 

                                                                                    Rebeka Lacinová, VI.A 

                   



Vtipy 

 

Strč mobil do čaju a máš T-mobile. 

Strč mobil do vody a máš Vodafone. 

Rozlom mobil na dve časti a máš: “Óóó 2!!!” 

 

Policajt si do roboty objedal pizzu a hovorí: 

- Nerozrezať na 6, radšej na 3 časti, lebo toľko by som nezjedol. 

 

Policajt chytá ryby a chytí zlatú rybku. Rybka mu hovorí: 

- Keď ma pustíš, splním ti želanie. 

- Občiansky, vodičský, technický! 

 

Pýta sa lekár pacienta: 

- Ako sa cítite v nových okuliaroch? 

- Výborne! Zrazu stretávam veľa priateľov, ktorých som už roky nevidel. 

 

Ocko prečo mi nedovolíš šoférovať ? Veď som dosť starý! Ty áno, ale auto 

nie! 

 

Skúšky v autoškole. Komisár sa pýta blondínky: 

- Opíšte nám funkciu motora. 

- Môžem vlastnými slovami? 

- Samozrejme. 

- Brmmmmm brmm brm 

 

MHD je ako smrť - nevieš, kedy príde... 

 

Koľko ľudí treba na výrobu trabanta? 

Dvoch. Jeden lepí a druhý strihá. 

 

                                                                              Veronika Bódiová, VII.B 

 



Redakčná rada 
 
     Redakčnú radu školského časopisu tvoria hlavne žiaci, ktorí navštevujú literárny 
krúžok. To však neznamená, že výrobu časopisu majú na starosti len oni. Naopak, 
zapojiť sa môžete všetci. A to tak, že svoj článok, básničku, poviedku, postreh, či 
vydarenú fotografiu odovzdáte niektorému z členov redakčnej rady, alebo p. uč. 
Madiovej. 
      Zvláštne poďakovanie patrí členom redakčnej rady, ktorí vytvorili skvelú 
atmosféru pri tvorbe tohto čísla: Rebeka Lacinová (6.A), Tereza Šramatá (6.A), 
Barbara Domoráková (6.A), Kristína Gondová (6.A), Ema Dobišová (7.B), Rebeka 
Luknárová (7.B), Sabina Gírethová (7.B), Veronika Bódiová (7.B), a Tereza Prieložná 
(7.B). 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ilustračné zdroje: www.zsmh.sk, internet 
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